Zestaw 5: trygonometria.

Zadanie 1. Dany jest trojkat prostokatny o katach ostrych « i 5, w ktorym sin a =
Wyznaczy¢ cos 3.
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Zadanie 2. Dana jest liczba a =sin 72°. Zapisz liczbe 1 +tg272° w zaleznosci od a.

. . .2 . . 2sina—3cosa
Zadanie 3. Oblicz wartos¢ wyrazenia —————

tga=3.

vy g jesli wiadomo, ze « jest katem ostrym oraz

Zadanie 4. Katy o i (8 sa katami ostrymi w trojkacie prostokatnym i cos o = % . Oblicz
tga-sin S.

Zadanie 5. Dla pewnego kata ostrego a funkcje trygonometryczne sinus i cosinus maja
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wartosci sina=a — , cosa=a+ 7. Uzasadnij, ze tga =

Zadanie 6. Kat « jest katem ostrym oraz cos a = 2, Wykaz, ze srednia arytmetyczna liczb
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a=sina, b= oraz c:gT jest réwna anL'

Zadanie 7. Wykaz, ze jezeli o i 8 sa katami ostrymi takimi, ze sin « :g oraz tg 5 =35,
to a= 0.

Zadanie 8. Wykaz, ze S50 539 _ 094,

sin3a —sin «
Zadanie 9. Sprawdzi¢, ze sin 7Ta - tg ga +cosTa=1.
Zadanie 10. Udowodnij, ze sina + cos®a=1— %sin2 2a..
Zadanie 11. Pokaz, ze cos 2« cos a — sin 4o sin o = cos 3a cos 2a.
Zadanie 12. Rozwiaz réwnanie sina +cosa=1.
Zadanie 13. Rozwiaz réwnanie cos 3a = cos a.
Zadanie 14. Rozwiaz rownanie 3sin o = 2 cos? a.

Zadanie 15. Rozwiaz réwnanie tg (% — a) —tga=0.



